

朱海兵当选省电力首届道德模范

半夜抓盗贼被捅伤,盗贼出狱后,他不计前嫌劝其重新做人

信阳消息(记者 张方志)1月13日,平桥区王岗乡的农村电工朱海兵被河南省电力总公司选为首届道德模范。

朱海兵现年43岁,平桥区王岗乡山头村朱庄组人,1995年进入信阳供电公司王岗乡供电所,成为一名农村电工。

朱海兵对待工作认真负责,

一丝不苟。在生活中,他又是一个热心的、极具正义感的人。

2010年11月10日凌晨2时50分许,在外巡逻的朱海兵突然听见村里有人喊“抓贼啊”,朱海兵闻讯赶到现场,他发现村民正在和盗贼厮打,便立即冲上去帮助抓盗贼。俩盗贼狗急跳墙,掏出匕首向朱海兵刺来。毫无防

备的朱海兵被盗贼的匕首刺中左腹部,伤及肾脏。

经过及时抢救,朱海兵转危为安。不久,盗贼也被缉拿归案,被判处有期徒刑三年,并赔付朱海兵医药费1.6万余元。但是由于盗贼家庭困难,当时只支付给朱海兵1.1万元,还欠了5000元。对此,朱海兵并没有追着盗贼

家人讨要欠款,更让人难以置信的是,捅伤他的盗贼刑满释放后,朱海兵不计前嫌主动找到他,劝其以后要好好做人,好好生活。

面对荣誉,朱海兵很淡定:“我就是个最基层的农电工,能得此荣誉,我感到很骄傲!以后,我会更加努力工作,遇到一些不平的事,还会挺身而出。”

“五岳杯”风生水起看工业”大型系列报道
之四十六

三年取得23项国家专利 三元光电打造“中国唯一”

本报记者 赵恩烽 马依帆
张诗绮 李小然

在三年时间里,一位信阳本土企业家带领研发团队在节能领域取得了23项国家专利,在中国电暖桌行业一枝独秀,引领整个行业逐步淘汰高耗电发热体,向环保、节能电热产品方向发展。

这家企业就是位于光山县的河南三元光电科技有限公司。昨日,记者来到该公司的产品展示室,只见一台台造型时尚、功能多样的桌式多功能电暖炉、多功能电暖茶几、多功能电暖西餐桌和电子调温取暖器等新型节能产品颇为夺人眼球。光山县产业集聚区工会主席代大军向记者介绍,这些节能产品从内到外皆为已获得国家专利的“信阳制造”。其制造者就是该公司董事长张斌。

45岁的张斌浑身散发着一股沉稳、执着劲儿。他1989年到南方打工,在一个模具厂工作5年;1994年带着所学技术回到光山,任光山县新产品研究所车间主任;1999年自办公司,生产节能煤炉;2005年,全身心地投入远红外高温辐射热盘的研发。

远红外高温辐射热盘是公司的“王牌”产品,也是其他各项节能产品的核心部件,它的研制成功花费了3年的时间。

2005年,张斌到香港参加国际小家电行业展会,对国外展商展出的辐射盘很感兴趣。这次展销会上,他什么都没干,就花了260元买了一个辐射盘。他要回去拆开研究,自己也要研制出同类产品。

为了研制出这个小小的辐射盘,张斌花费了三年的时间,陆续投入了3000万元,几乎把公司前几年的经营积累全部投入辐射盘的研制上来。

功夫不负有心人,2007年,张斌终于成功研发出远红外高温辐射热盘,成为国内唯一一家生产该产品的厂家,并于当年批量投入生产,日生产达6000个,一投放市场便引起轰动。公司的年产值也从最初的几百万元到2013年的近亿元。

2013年信阳改革发展亮点回眸

生态美景芬芳迷人

本报记者 曹新俊 殷英

2013年是不平凡的一年。这一年,青山绿水为信阳赢得了一项项荣誉——中国十佳宜居城市、中国最具幸福感城市、中国最美丽的城市……

林业是生态文明建设的关键领域,是生态产品生产的主要阵地,是美丽中国构建的核心元素。

我市在林业生态建设方面一直不懈努力着,年年超额完成省下达的造林、义务植树、森林抚育、林业育苗、森林保护等全部目标任务。特别是去年,全市上下以创建全国绿化模范城市为契机,将生态理念融入城市建设和经济社会发展全过程,不断加快城乡绿化步伐。截至目前,全国绿化模范城市创建工作已取得阶段性成果,共完成造林36.44万亩,森林抚育和改造22.9万亩,市中心城区新增绿化面积43万平方米。

青山绿水,无限风光,八方游客纷至沓来,带动了全市旅游市场的火爆。2013年,我市以市场为导向,以发展为目的,制订工作计划,采取有效措施,扎实推进工作,全市旅游业呈现出持续、健康、快速发展的态势。据统计和市场监测,2013年全市接待旅游者1813.2万人次,同比增长21.83%;旅游综合收入95.7亿元,同比增长37.89%,旅游业继续保持快速发展的良好势头。

2013,青山绿水让信阳大放异彩,成为我市经济社会发展的“金招牌”。新的一年、新的起点,信阳的生态文明建设必将为魅力信阳持续发展注入无穷活力!



无偿献血 传递爱心

为满足我市春节期间临床用血需求,提高应对气候变化和突发事件的能力,根据市无偿献血委员会办公室的通知要求,潢川县无偿献血办公室、红十字会、县卫生局于1月15日在县委大礼堂组织了2014年春节应急无偿献血大型活动。全天共采血321人次,采血量625个单位。李健 胡林 摄

市环保局部署党风廉政教育工作

信阳消息(贺星磊)按照全市“清风大别山”廉政集中教育系列活动安排,1月14日,市环保局召开全系统党员干部党风廉政教育大会。

会上,该局对全系统党员干部提出要求。一是信念要坚定。要把理想信念融入日常工作中,坚定立场,认真学习,确保在任何时候、任何情况下理想信念不犹疑、不含糊、不动摇。要经常总结反省自己的言行,警惕各种错误思想观念的消极影响,防微杜渐,构筑牢固的思想道德防线。二是头脑要清醒。敬畏权力,敬畏法纪,敬畏组织,敬畏人生,自觉遵守守法,严格依法用权,正确履行职责,决不越过党纪国法这道红线。三是监督要强化。把监督当成一种约束,主动接受纪检监察机构的监督,主动接受群众的监督,把监督看作是

自己最大的爱护,做到“四常四戒四个珍惜”:即常修为政之德,力戒权力滥用,珍惜政治生命;常怀律己之心,力戒放纵自我,珍惜荣誉名声;常思贪欲之害,力戒见利忘义,珍惜家庭亲情;常弃非分之念,力戒浮华攀比,珍惜平凡生活。

会议还通报了全市2013年查办的6起违法违纪典型案例,并对春节期间的党风廉政建设和廉政纪律提出具体要求。



农行贵金属 真金白银

抢啦抢啦!受国际金价下跌的影响,实物黄金每克售价比去年同期下降近百元,去年春节20克金条需要7000多元,现在只需5000多元,节省近2000元。农行马年贺岁金全面上市,正在各网点热销。

农行黄金,金更真。产品原料均取自上海黄金交易所,采用当今最先进的锻压工艺制作,采用Au99.99高纯度金,白银为Ag99.9高纯度银,并配备权威机构出具的质量鉴定证书,金条背面为马到成功图案,寓意拥有者“马到成功、春风得意、事事顺利”。“传世之宝”四

字由当代艺术大师韩美林先生(奥运福娃设计者)手书,投资收藏两相宜。

农行黄金,价更优。去年以来,国际金价一直“跌跌不休”,创下30年来最大跌幅,跌破黄金开采成本价,相比之下,同样的黄金,每克直降百元,处在价格低位。农行“传世之宝”是自营的黄金品牌,金价紧贴国际金价,无加工费,每克黄金低于市面金店几十元。为回馈新老客户,农行开展大额购买优惠让利活动,优惠幅度前所未有。

农行黄金,品种多。黄金有金条、

金章、金钥匙、金元宝、小马奔奔、标准金条、生肖金七大系列,从3克到1000克等多种规格。白银有银章、银条、银元宝、银月饼、银宝瓶五大系列20多个品种,从30克至1000克,客户选择空间大。

农行黄金,易流通。持有实物黄金,农行有“保管箱”业务,免去您安全后顾之忧。实物黄金如需变现,农行提供回购服务和质押贷款,随时变现。此外,农行还开办“存金通”业务,1克起售,客户可根据需要随时将账户内黄金提取或变现。

(施业造 郭华伟)

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询: 93718000
男科专线: 322555
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线: 0376-6208222
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

声明
兹有刘政伟的营业执照副本(证号:411503606064229),因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
咨询热线: 6565 888 634499094
院址: 市工区路四里棚